

平远县田家炳中学追思哀悼田家炳先生

备受尊敬的田家炳先生，安详辞世，享年 99 岁。平远县田家炳中学于 13 日上午，学校四楼会议室举行追思会。“沉痛哀悼田家炳先生，全体起立，默哀三分钟……”在田家炳中学会议室，40 余名田家炳优秀中学优秀学生助学金获得者和全体教职工，低头肃立，追思故去的田家炳老先生。

在追思会上，谢镜荣副校长介绍了田家炳先生的善举，回顾了田家炳先生致力于慈善事业，尤其专注教育事业发展的不平凡的一生。1992 年我校前身大柘中学由于办学条件严重不足，选址重建，得到田老先生全力资助，并于 1994 年竣工正式更名为“平远县田家炳中学”以来，我们不仅有了美丽的校园，而且还获得田家炳基金会在课程引进、项目开发、师资培训和资助优秀、困难学生等方面的鼎力支持，惠及了广大师生，为平远县教育的发展奠定了坚实的基础。全体教职工受到田家炳先生的感染与激励，内心怀着对田家炳先生由衷的感恩之心，并将这种感恩转化为他们每一堂课、每一次辅导活动的行动指南，将其深化、落实到每一个教育教学实践之中。

丘荟晗同学代表田家炳基金会优秀学生助学金获得者发言表示，田中人深切缅怀田老先生的慈爱，永远铭记田老先生的泽荫，传承和发扬田家炳先生的精神，砥砺前行，努力学习，将他的善举和为教育奉献一切的思想，发扬光大。

随后黄志东校长在追思会上宣读唁电。

最后，全体师生向田家炳先生像三鞠躬。



张德标副校长主持追思会



全体师生默哀三分钟



谢镜荣副校长介绍了田家炳先生的善举，回顾了田家炳先生致力于慈善事业，尤其专注教育事业发展的不平凡的一生。



丘荟晗同学代表田家炳基金会优秀学生助学金获得者发言



黄志东校长在追思会上宣读唁电



全体师生向田家炳先生像三鞠躬